



15 сентября 2013г. в автомобильном батальоне г. Новочеркаска прошла встреча военнослужащих с духовником части, клириком Вознесенского кафедрального собора [и ереем Алексием Мощевитиным](#)

. Тема беседы была посвящена дополнительно установленному дню памяти святых благоверных князей Петра и Февронии, Муромских чудотворцев – которые явили всем пример подлинно христианской семьи. Священник в ходе встречи рассказал солдатам житие святых благоверных князей, побеседовал с военнослужащими на тему семьи и основах её создания. Актуальность темы была оправдана, так как опрос показал, что все присутствующие решили для себя рано или поздно вступить в брак. В завершение встречи ребятам был показан тематический видеосюжет.

